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Άγιος Νεκτάριος: Η ζωή που συγκλόνισε την 
Ορθοδοξία γίνεται σειρά
/ Επικαιρότητα

Μια φιλόδοξη τηλεοπτική παραγωγή ετοιμάζεται να μεταφέρει 
στη μικρή οθόνη τη ζωή του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως, 
ενός από τους πιο αγαπημένους Αγίους της Ορθοδοξίας.

Η σειρά προγραμματίζεται για τη νέα τηλεοπτική σεζόν και στον κεντρικό ρόλο θα 
δούμε τον Μάρκο Παπαδοκωνσταντάκη, ο οποίος αναλαμβάνει να ενσαρκώσει μια 
προσωπικότητα που άφησε έντονο αποτύπωμα στην ιστορία της Εκκλησίας.

Η αφήγηση θα ξεκινά από τα πρώτα χρόνια του Αγίου, όταν γεννήθηκε στη 
Σηλυβρία της Ανατολικής Θράκης, και θα ακολουθεί τη μακρά πορεία της ζωής 
του μέχρι την κοίμησή του στην Αίγινα. Μέσα από τα επεισόδια θα αναδειχθούν οι 
δοκιμασίες που αντιμετώπισε, οι διωγμοί που υπέστη αλλά και η βαθιά 
ταπεινότητα που χαρακτήριζε τη στάση του απέναντι στη ζωή.

Άγιος Νεκτάριος: Από τις δοκιμασίες στη 
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διδασκαλία
Η σειρά θα φωτίζει τη δύσκολη διαδρομή ενός ανθρώπου που βίωσε από νωρίς τις 
αντιξοότητες, αλλά παρέμεινε προσηλωμένος στην πίστη και στις αξίες του. 
Σημαντικό μέρος της ιστορίας θα αφορά την περίοδο που δίδαξε στη Ριζάρειο 
Σχολή, όπου αποτέλεσε πρότυπο ήθους και πνευματικότητας για τους μαθητές 
του. Παράλληλα, θα αποτυπωθεί η περίοδος κατά την οποία βρέθηκε αντιμέτωπος 
με αμφισβήτηση και διώξεις ακόμη και μέσα στους κόλπους της Εκκλησίας, 
γεγονότα που σημάδεψαν τη ζωή του αλλά δεν τον απομάκρυναν από τον δρόμο 
της ταπεινότητας.

Το ησυχαστήριο της Αίγινας & τα θαύματα
Κομβικό σημείο της σειράς θα αποτελεί η εγκατάσταση του Αγίου στην Αίγινα, 
όπου δημιούργησε το μοναστήρι που συνδέθηκε άρρηκτα με το όνομά του. Εκεί ο 
Άγιος Νεκτάριος άφησε βαθύ πνευματικό αποτύπωμα, ενώ το νησί μετατράπηκε σε 
σημείο αναφοράς για χιλιάδες πιστούς. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί και στα 
θαύματα που αποδίδονται στον Άγιο, τόσο κατά τη διάρκεια της ζωής του όσο και 
μετά την κοίμησή του, γεγονότα που ενίσχυσαν ακόμη περισσότερο την πίστη των 
ανθρώπων προς το πρόσωπό του.

Μεγάλο καστ και υψηλές προσδοκίες
Η παραγωγή αναμένεται να πλαισιωθεί από ένα ευρύ καστ ηθοποιών, με τα 
γυρίσματα να πραγματοποιούνται σε τόπους που συνδέθηκαν με τη ζωή του Αγίου. 



Την υλοποίηση της σειράς έχει αναλάβει η εταιρεία παραγωγής «Αργοναύτες», η 
οποία ετοιμάζει μια φιλόδοξη τηλεοπτική πρόταση που θα προβληθεί μέσα από 
μεγάλο τηλεοπτικό σταθμό. Το εγχείρημα φιλοδοξεί να συνδυάσει ιστορική 
αφήγηση, δραματουργία και πνευματικότητα, παρουσιάζοντας στο τηλεοπτικό 
κοινό την πορεία ενός ανθρώπου που άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στην Ορθόδοξη 
παράδοση.
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